



## Vysvetlivky ku kombinovanej nomenklatúre Európskej únie

(C/2023/610)

Podľa článku 9 ods. 1 písm. a) nariadenia Rady (EHS) č. 2658/87 <sup>(1)</sup> sa vysvetlivky ku kombinovanej nomenklatúre Európskej únie <sup>(2)</sup> menia takto:

Na strane 276

odsek 3 vysvetliviek k podpoložke 6404 11 00 sa vypúšťa a nahrádza týmito odsekmi:

„Termín ‚obuv na tenis, obuv na basketbal, obuv na gymnastiku, obuv na cvičenie a podobne‘ tejto podpoložky zahŕňa obuv, ktorá svojím tvarom, strihom, vzhľadom a materiálmi vykazuje, že

- a) je určená na konkrétnu športovú činnosť, ktorá vo všeobecnosti vyžaduje behanie, skákanie, rýchle otáčanie a náhle zastavenie, alebo
- b) má špecifický dizajn, ktorý umožňuje vykonávať len konkrétnu športovú činnosť, a tento špecifický dizajn nie je vhodný na bežnú chôdzu (napríklad obuv na voľné lezenie po skalách, pružné gymnastické alebo tanečné cvičky).

Príkladmi športových činností sú aj plachtenie, squash, stolný tenis, volejbal. Obuv určená hlavne alebo výlučne napríklad na kanoistiku na divokej vode, turistiku, trekking, tradičné horolezectvo je však vylúčená.

Podrážka obuvi určenej na behanie, skákanie, rýchle otáčanie a náhle zastavenie musí mať prvky na absorbovanie otrasov, ktoré tieto pohyby spôsobujú. Takýmito prvkami by boli napríklad vzduchové alebo plynové vankúšiky, najmä v pätovej časti obuvi. Vonkajšia podrážka musí mať špecifickú konštrukciu, ktorá podporuje otáčanie, alebo podrážka je tvarovaná ako typická bežecká podrážka (vpredu nižšia ako v pätovej časti).

Okrem toho zvršok obuvi určenej na behanie, skákanie, rýchle otáčanie a náhle zastavenie musí poskytovať chodidlu stabilitu a rovnováhu pri behaní, skákaní, rýchlom otáčaní alebo náhlom zastavení. Materiál zvršku, jeho vystuženie, výplň a podšívka môžu zabezpečiť túto stabilitu a rovnováhu a chrániť chodidlo (napríklad vystužená špička na ochranu prstov na nohe).“

<sup>(1)</sup> Nariadenie Rady (EHS) č. 2658/87 z 23. júla 1987 o colnej a štatistickej nomenklatúre a o Spoločnom colnom sadzobníku (Ú. v. ES L 256, 7.9.1987, s. 1).

<sup>(2)</sup> Ú. v. EÚ C 119, 29.3.2019, s. 1.